



Základní škola a mateřská škola Mirovice, okres Písek
Komenského 4
398 06 Mirovice
IČO: 709 99 376
E-mail: zsmirovice@zsmirovice.cz
Tel. 382 274 300, 731 494 395

Malá energetická akademie – 10. 2. 2011

- ve čtvrtek 10. února zavítal do školy E.ON Energy Truck s novým naučně-zábavným projektem misePlus+;
- cílem programu s názvem Malá energetická akademie bylo seznámit žáky 3. – 5. tříd s možnostmi hospodárného využívání elektrické energie;
- žáci se seznámili nejen s teoretickými fakty, ale měli zároveň možnost si své znalosti a nově nabyté informace ověřit přímo v praxi na jednoduchých pokusech a testech;
- žáci si uvědomili, že energetické zdroje nejsou nevyčerpatelné, a proto bychom s nimi měli zacházet hospodárně a šetrně.

Jak se nám líbila Malá energetická akademie?

Ve čtvrtek 10.2.2011 nás navštívili členové „MisePlus+“ – mobilního vzdělávacího centra. Jedná se o naučně-zábavný program pro děti, jehož cílem je přiblížit dětem svět energie způsobem, který je bavil. Děti si své nabyté vědomosti mohly vyzkoušet hned v praxi na jednoduchých pokusech a testech. Po absolvování programu se z nich stali Energetičtí agenti, jejichž úkolem je bojovat s Energožrouty a šetřit životní prostředí.

Na závěr obdržel každý z žáků batoh, jenž obsahoval výbavu energetického agenta misePlus+ (drobné dárky, identifikační karta energetického agenta, tiskovina s návodem, jak se stát Energetickým agentem a brožurka „Máte doma Energožrouta“).

(učitelka ZŠ Mirovice)

A co na to říkaly děti samy?

„Mně se líbilo všechno. Dobré byly soutěže a také se mi líbili Energožrouti. Problémem ale bylo domluvit se ve skupině. Největší radost jsem měl z batohu a agentské kartičky. Tento den jsem si moc užil.“

(Karel)

„Líbilo se mi to, jak všichni spolupracovali, pomáhali si a střídali se. Také bylo moc prima, že jsme dostali výbavu, ale nejdříve jsme se museli stát agenty. Všechno bylo moc fajn a nemůžu říct, že by se mi něco nelíbilo.“

(Klaudie)

„Včerejší den byl parádní – hlavně proto, že jsme neměli dvě hodiny. Byli jsme rozděleni do skupin, které plnily různé úkoly. Nakonec jsme dostali batohy a stali se z nás agenti proti Energožroutům, kteří se vyskytují u nás doma a v mozku lidí, kteří plývají energií. V batohu byla obří nafukovací žárovka a taky karta agenta. Bylo to opravdu super.“

(Tereza)

„Včerejší akce se mi moc líbila. O první hodině jsme byli v trucku, kde jsme se dozvěděli, co to je Energožrout = malý tvor žijící v hlavě plýtvajících lidí, který se vyskytuje např. v protékajících záchodech a kapajících kohoutcích. Byly pro nás připraveny 2 úkoly – Zachraňte město a Přistání helikoptéry. Za každý úkol jsme mohli dostat maximálně 10 bodů = klad'áků. Poté jsme se přesunuli do školní budovy, kde jsme soutěžili také. Prvním úkolem byl psychotest. Za druhé jsme měli nalíčit spolužáka/spolužačku z našeho týmu na Energožrouta. Třetím úkolem bylo malé městečko. Měli jsme v rukavicích spojit správné dráty. Nakonec se z nás stali agenti a každý dostal batoh s výbavou.“

(Valérie)



